
 
 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Στο πλαίσιο των μηνιαίων ενημερώσεων αναφορικά με τις δράσεις του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων, δείτε 

παρακάτω τον απολογισμό του Νοεμβρίου: 

 

➢ Πρώτη Γενική Συνέλευση Γονέων & Κηδεμόνων  

Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων με 

τον Σύλλογο Καθηγητών Γυμνασίου. Στη συνάντηση παρουσιάστηκε το προτεινόμενο πλάνο δράσεων του 

Συλλόγου και έγινε ενημέρωση για τα θέματα που χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, τα οποία είναι τα ακόλουθα: 

ελλείψεις σε διδακτικό προσωπικό, κατασκευαστικές ατέλειες στα δύο containers (τμήματα Α3, Α4), σκίαση 

σχολικών αιθουσών, ελαιοχρωματισμός και εξοπλισμός αιθουσών, καθώς επίσης και η αποπληρωμή της ετήσιας 

συνδρομής (10 ευρώ ετησίως/οικογένεια) για την κάλυψη των αναγκών του σχολείου, με τις αντίστοιχες 

ανταποδοτικές παροχές. Ο Σύλλογος σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του Σχολείου, βρίσκεται σε συνεχή επαφή 

με τον Δήμο, ενώ ταυτόχρονα αναζητά σχετικούς επαγγελματίες για την αποκατάσταση των φθορών και την 

ολοκλήρωση των εργασιών εθελοντικά ή με ειδικά διαμορφωμένο κόστος. 

 

➢ Χορηγίες για την αναβάθμιση του τεχνολογικού εξοπλισμού   

Μεγάλη τεχνολογική αναβάθμιση του σχολείου μας κατόπιν δωρεών που πραγματοποιήθηκαν με πρωτοβουλία 

του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων, για να καλυφθούν τρέχουσες εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 

Η εταιρία Epson διέθεσε δύο projectors EB-E20 με ενσωματωμένα ηχεία, καλύπτοντας μέρος των ελλείψεων 

που υπάρχουν στις αίθουσες. Επιπλέον, από ανώνυμο χορηγό, διατέθηκαν 12 υπολογιστές Hp i3 10 gen, με 8 

GB memory, ssd δίσκους, με πλήρη λειτουργικό Windows 10 & Microsoft office 2016. Ένα switch TP-LINK 48 

port 1gb για την αίθουσα πληροφορικής, καθώς επίσης και ένα καλώδιο HDMI 20 μέτρα για την αίθουσα του 

θεάτρου, προς αντικατάσταση του χαλασμένο VGA. 

 

➢ Χορηγία για τον εποχικό στολισμό του σχολείου   

Σε μία ακόμα σημαντική χορηγία προς τη σχολική μας κοινότητα προχώρησε ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 

με την αγορά τριών χριστουγεννιάτικων δέντρων, συμπεριλαμβάνοντας led φωτάκια. Με τη χορηγία αυτή 

καλύφθηκαν οι εποχικές ανάγκες των δύο τμημάτων των isobox, αλλά και του κεντρικού σχολικού κτηρίου, 

προσφέροντας χαρά στα παιδιά μας. 

 

➢ Υποστήριξη του Συλλόγου στο Παζάρι Advent  

Στηρίζοντας κάθε πρωτοβουλία προς όφελος των παιδιών, ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων στήριξε το Παζάρι 

Advent που έλαβε χώρα με επιτυχία στο σχολείο την Κυριακή 26 Νοεμβρίου, τόσο με σχετικές αναρτήσεις στα 

κοινωνικά δίκτυα, όσο και με φυσική παρουσία των μελών του.  

 
➢ Άμεση ενημέρωση για τις δράσεις του Συλλόγου 

Παρακαλούμε να κάνετε Like και Follow στη σελίδα μας στο Facebook, ώστε να ενημερώνεστε άμεσα για τα 

νέα του Σχολείου, ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο: 2ο Γυμνάσιο Γλυκών Νερών  
 

Ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την ενεργή υποστήριξή σας στις συλλογικές μας ενέργειες για την 

αναβάθμιση του σχολικού και εκπαιδευτικού περιβάλλοντος. 

 

Με εκτίμηση, 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 2ου Γυμνασίου Γλυκών Νερών 

Email: 2.gymglykonneron@gmail.com 
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